

Ленинское знамя, 1988, 15 ноября

ДОБРЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

В отличие от минувших, юбилейных, на этом комсомольском собрании, посвященном 70-летию ВЛКСМ, не было словословия и общих фраз. Говорили конкретно: о достигнутом и перспективах.

Секретарь комитета комсомола Василий Сорокоумов содержанием своего краткого доклада доказал, что в текущем году многие комсомольцы и молодежь переосмыслили свое отношение к жизни хозяйства. И это почувствовалось на общих результатах работы совхоза. Комсомолец, инженер по контролю в МТМ Александр Неудахин в уборочную страду пошел на комбайн СК-5 и выполнил все нормы выработки. Также успешно овладел комбайном СК-5 Александр Данилов, инженер по эксплуатации машин. Молодые специалисты заработали себе прочный авторитет не только среди молодежи. Теперь им значительно легче будет работать с людьми, выполняя свои прямые обязанности.

Первый год работал за штурвалом комбайна Игорь Гапаненко, а успеха добился такого, что многие ему по-хорошему завидуют. Впервые самостоятельно после окончания СПТУ-24 управляли комбайна-

ми Сергей Гусляков и Сергей Смирнов и справились с уборкой на «отлично».

Второе место в районном соревновании на Приз вызова — такой результат работы комсомольско-молодежного звена Григория Леонидовича Гуслякова.

Большие изменения произошли в сознании молодежи, занятой животноводством. Именно молодые смело пошли на арендный и семейный подряд. Комсомольцы братья Александр и Владимир Перятинские, их родственник Николай Серов и Николай Тетерин взяли в аренду на откорм 450 голов крупного рогатого скота, и работа идет с успехом.

Есть и еще добрые дела у комсомольцев, свидетельствующие о добрых переменях в их жизни, мышлении. Но больший акцент на собрании был сделан на нерешенных вопросах. Арендный подряд должен найти широкую поддержку среди молодежи. Собрание решило активизировать работу каждого комсомольца во внедрении новых форм труда, помогающих росту производительности и качества работ. А такой труд — дорога к чистой прибыли совхоза.

На собрании присутствовали

ветераны труда и партии, секретарь парткома А. А. Валов, председатель профкома В. В. Мартынов, управляющий первым отделением А. М. Овчинников, начальник мехцеха В. Л. Тютюньков, директор совхоза А. Ф. Полторак, который выступил перед комсомольцами. Рассказал, в каком экономическом состоянии находится совхоз, отметив, что в текущем году дела идут значительно лучше. Выполнены планы по многим показателям, а подсолнечника дали сверх плана 200 тонн. Есть сдвиг в решении социальных проблем: совхоз перечислил 986 тысяч рублей на строительство детского сада, строится жилье. Но дела шли бы значительно лучше, если бы все хорошо освоили хозрасчет и самофинансирование, если бы все работали напряженно. «Хорошо, что у нас появились среди молодежи люди, преданные общему делу, увлеченные перспективой, нетерпимые к тем, кто, не работая, хотел бы получать хорошую зарплату. Но надо, чтобы такими стали все комсомольцы и молодежь совхоза».

П. СЕДЕШЕВ,
наш внешт. корр.
с. Верх-Уба.